

SEMNALAM

S-a pricopsit!

Fost achizitor al I.L.F. Piatra Neamt, Ion Dobindă trebuia să încheie, cu diferiți producători din Făurei, contracte pentru achiziționarea de fructe. Ce-a făcut el, ce n-a făcut el până la urmă, pe lângă contractele legale, a întocmit și un număr de contracte fictive...

Din nou focul

De câte ori am semnalat în cadrul acestei rubrici accidente tragice produse de incendii provocate prin neglijențe? Tătușii lucrurile nu sînt privite cu suficientă gravitate...

Ușurel

În nota „A făcut-o de calce” arătam că șoferul Nicolae Ciulioș, de pe autostrada 21 Nr. 1250, folosea autovehiculul la transportul clandestin de pasageri și animale...

Jalba mistreților

Intrucît stătem urmăriti de doi vînători pe nume Nistor C. Ion și Băluț I. D., Gheorghe din Tibuceni, fără ca aceștia să aibă vreo aprobare pentru a ne vîna, cerem protecția Asociației vînătorilor și pescarilor sportivi a județului Neamt...

Întîlnire nocturnă

Urmasii planului și previzuseră detaliile. Ambii tractoristi (Ion Bulai și Ion Dăscălescu, din Dumbrava Roșie) care lucraseră ziua pe taslău din Izvoare, stabiliseră și sustrăgă unul un sac cu varză, celălalt un sac cu porumb...

Doar firma ?!

De ani de zile gospodinele din cartierul Fabricii de zahăr Roman au așteptat înfăptuirea unui chioșc C.L.F. — ne scrie un corpondent. În sfîrșit, a fost instalat, dar...

Restul la... lichidare

Brigada legumicultorilor și de cultură mare din satele Cut și Brășău (aparținînd de CAP Dumbrava Roșie) are contabil pe Ion Stancu. Pînă aici nimic deosebit, dar...

Rubrica realizată de Corneliu LAMATIC, și Ion BOGHIAN în spiritul colaboratorilor și corespondenților voluntari

ECONOMICE · ECONOMICE

De ce se adună la sfîrșitul anului „probleme dificile“ ?...

Realizarea sarcinilor anuale la export, pînă la 15 decembrie, conform angajamentului Conferinței organizației județene de partid, constituie, la această dată, preocuparea de căpetenie a întreprinderilor județului nostru. Dintre acestea, Combinatul pentru exploatarea și industrializarea lemnului are o pondere destul de însemnată în sfera produselor livrate partenerilor externi...

Informează Rubin Alizic, șeful agenției Piatra Neamt a întreprinderii de stat EXPORTLEMN — se vor realiza sarcinile pentru export ale Combinatului, însă la capitolul calitate sînt reclamații în special la manganul boș, preocuparea de căpetenie a întreprinderii noastre...

„Sciteia”, „11 Iunie”-Roznov, Tazlău și Mănăstirea Neamt. La unele din produsele exportate s-au primit reclamații, înregistrîndu-se refuzuri pentru calitate slabă (grad de umiditate ridicat), cit și pentru lipsuri de expediere (cantități mai mici sau mai mari, neatenție la expedierea și încărcarea vagoanelor conform specificației și destinației), toate acestea arun-

doșt și păreriile celor cu care am discutat, lată câteva dintre aceste păreri:

Rubin Alizic, șeful agenției Exportlemn: Noi nu avem nici o justificare față de partenerii externi pentru nerealizarea specificației — în special la dimensiunile de 1". Aceste nerealizări atrag după ele pierderea pietelor de desfacere și penalizări...

Hotărîrea Conferinței organizației județene de partid privind exportul trebuie respectată!

de faț — unde, neavînd desfacere, se prevede o „custodie” în cantitate de aproximativ 8.000 m. c.

Acționînd fiind apuse, ne întrebăm și noi care sînt fazele semnificației cuvîntului „neavînd desfacere” ?...

Ing. Marcel Radu, director comercial al Combinatului: Cel mai dificil sortiment este manganul. Din planul anual de 3.300 de tone mai avem de livrat în luna decembrie 911 tone...

lucrat parchet sînt uzate fizic și moral. De neamărită ori și s-a promis o cantitate de mașini pentru parchete și foc și am primit. Cu aceste mașini nu putem realiza cantitatea și calitatea parchetelor cerute de piața externă...



Metaforă din beton și sticlă.

Foto: V. BOGDĂNEȘ

Acordarea loturilor în folosință

Deși se poate face aprecierea că majoritatea consiliilor de conducere veghează la apărarea fondului funciar care le este dat în grijă, că aplică prevederile statutului în atribuirea loturilor în folosință, mai sînt unele (exemplu citate deosebit de interesant) care interpretează statutul în moduri care li sînt considerate mai convenabile, eudidat estfel legile. În această categorie se încadrează consiliile de conducere de la C.A.P. Cîndești (președinte Toma Dospinescu), Borlești (președinte Vasile Furice), Bozieni (președinte denicil Oprea), Valea Ursului (președinte Ioan Lupu), Piatra Neamt (președinte Ioan Pavel) care, spre exemplu, au urmărit preluarea produselor de pe terenurile în plus aflate în folosință, în vederea recuperării pagubelelor.

Avantajele asigurărilor de bunuri la ADAS

PRIMA DE ASIGURARE PENTRU BUNURILE CASNICE ESTE DE 0,20 LEI PE AN PENTRU FIECARE SUTA DE LEI DIN VALOAREA BUNURILOR ASIGURATE. DECI PENTRU ASIGURAREA UNOR BUNURI ÎN VALOARE DE 30.000 LEI SE PLĂTEȘTE O PRIMA ANUALĂ DE 60 LEI. DE ASEMENEA, ÎN CAZ DE DAUNE SE PLĂTEȘTE DESPĂGUBIREA TOTALĂ PENTRU VALOAREA BUNURILOR ASIGURATE. ASIGURATUL ȘI SOȚIA SA PRIMESC DESPĂGUBIRI PENTRU URMĂRIILE ACCIDENTELOR ÎNTÂMPLATE LA DOMICILIUL ȘI ÎN PLUS DESPĂGUBIRI CIVILE.

Consumul de metal

(Urmare din pag. 1)

— Pornind de la debitaerea țesăturilor și pînă la sutarea căpetelor de țevi se tot pierde metal. Nu noi debitaerea țesăturilor se face cu ajutorul a patru ferăstrăuri circulare. Încă de anul trecut s-a pus problema utilizării la maximum și în condiții optime a acestor ferăstrăuri. Dar, fie din cauza lipsei pieselor de schimb de bună calitate, fie din cauza slabei calificări a oamenilor, acest dezerat nu a fost realizat nici pînă acum.

zultatele acestor piese. Părerea mea este că prin folosirea ei pierdere de metal va fi mai mare. — În acest caz de ce mai pierdem timp și bani cu montarea ei ? — În primul rînd pentru că o avem în plan. Și apoi în ea s-au investit destul bani. Nu putem să renunțăm atât de ușor la ei.

în evidență măcar și numai prin montarea la patul de răcire a unui cilindru, măsura care, de asemenea, se târăgănează de multă vreme. Din cele arătate rezultă că, departe de a se fi ajuns la limită, rezervele de economisire a metalului la Uzina de țevi din Roman sînt încă destul de mari. Pentru aceasta însă se impune ca măsurile luate alt de organizația de partid cit și de comitetul de direcție să fie finalizate.

Întreprinderile pentru mecanizarea agriculturii Podoleni, Roman, Ștefan cel Mare și Tîrgu Neamt

oferă pentru lunile de iarnă, celor interesați, următoarele servicii: — LUCRĂRI CU TRACTOARELE: transporturi, arături la particulari și membri ai C.A.P., împrăștiat sare pe drumuri, deszăpeziri cu lame buldozer, încălziri cu graiferul, combateri chimică dăunătorilor în pomicultură. — LUCRĂRI DE ATELIER: reparații tractoare și mașini agricole, confecții metalice, confecții plasă sîrmă, gard și soabe metalice cu rumegus, încălziri acumulatori, vulcanizări, reparații auto, lucrări de sudură, strungărie și tinichigerie. Se execută lucrări de calitate și la prețuri convenabile.



SPORT · SPORT

La sfîrșitul turului, în campionatele municipale de fotbal

CLASAMENTUL CAMPIONATULUI MUNICIPAL DE FOTBAL SENIORI (PIATRA NEAMT) Din cele opt echipe participante la campionatul municipal al Piatra Neamt două au fost retrase pentru neapărarea la trei dintre partidele programate: Volturii Zănești și formația fabricii „Zorile noi”.

CAMPIONATUL MUNICIPAL DE COPII ȘI JUNIORI (PIATRA NEAMT). Participă 7 echipe școlare, cărora li se adaugă formatiile Voinea. Campioană de toamnă a fost declarată echipa Grupului școlar chimie, care a terminat neînvinșă sezonul de toamnă (punctaj maxim: 14 p. și golaveraj 23-5). Locul 2 este ocupat de Liceul industrial-chimie (11 p.).

CAMPIONATUL DE JUNIORI AL MUNICIPIULUI ROMAN. Desfășurat cu participarea a șase echipe, acest campionat a dat câștig de cauză la sfîrșitul primii sale părți formatiile de juniori a Liceului mecanic, care au acumulat 7 puncte fără să cunoscă înfrîngerea. Ur-

CAMPIONATUL MUNICIPAL PENTRU COPII (ROMAN). Cele 8 echipe participante au fost împărțite în două serii, câștigătoare la sfîrșitul sezonului de toamnă de elevii Școlii generale nr. 1 (seria I) și Școlii generale nr. 2 (seria a II-a).

Atletism Romașcanii din nou la start

Recent, la Botoșani, s-a desfășurat un concurs atletic de sălbă, la care au fost invitați să participe și atleții din Roman. Confirmînd buna pregătire și frumoasele rezultate obținute în acest an competițional, sportivii romașcani s-au clasat pe primele locuri ale întrecerilor în majoritatea probelor de concurs.

Centrala industrială de fibre chimice Săvinești

Table with columns for material type and weight. Includes items like TABLA NEAGRA OL, IDEM, TABLA OLK1-3, TEVI DIN OTEL PENTRU CONSTRUCTII, etc.

meridiane meridiane

Sesiunea O. N. U.

Rezoluții privind armele chimice și bacteriologice

NEW YORK 11 (Agerpres). — Comitetul politic al Adunării Generale a O.N.U. a adoptat cu 58 de voturi, 3 contra și 35 de abțineri, o rezoluție privind armele chimice și bacteriologice. Documentul arată că, folosirea în timp de război a tuturor tipurilor de arme chimice având efecte toxice directe asupra omului, animalelor și plantelor este contrară spiritului protocolului de la Geneva din 1925. Rezoluția interzice, de asemenea, „folosirea în timp de război a gazului asfixiant toxic sau altor substanțe asemănătoare, precum și a mijloacelor bacteriologice”.

Nixon a cerut la 25 noiembrie Congresului să ratifice acest protocol. Un alt proiect de rezoluție adoptat de Comitetul Politic se referă la necesitatea distrugerii stocurilor existente de arme chimice și bacteriologice și chemă toate statele, care nu au semnat încă Protocolul de la Geneva să facă acest lucru în anul 1970. În document se subliniază, totodată, importanța proiectului de Convenție cu privire la interzicerea elaborării, producerii și depozitării armelor chimice și bacteriologice, precum și distrugerii acestora și se cere Comitetului pentru dezarmare să dezbată de urgență măsurile pentru interzicerea folosirii acestui tip de arme.



Vietnamul de Sud. O unitate de mortiere a Frontului de Eliberare Națională în provincia Quang Tri.

Vietnam Al treilea moratoriu

New York 11 (Agerpres) Organizațiile pacifiste din Statele Unite își intensifică activitatea în vederea organizării celui de-al treilea moratoriu pentru pace în Vietnam, ce va avea în loc în zilele de 13, 14 și 15 decembrie. Un purtător de cuvânt al comitetului „Moratoriu pentru Vietnam” a declarat că se așteaptă ca la demonstrațiile din luna decembrie să participe mult mai mulți americani decât la manifestările din octombrie și noiembrie.

lului dus de S.U.A. „Celo 30 de miliarde de dolari pe care guvernul american le cheltuiește pentru continuarea războiului trebuie folosite pentru construc-

irea de locuințe, spitale și școli la noi în țară. Tineretul trebuie îndrumat spre instituțiile de învățământ nu spre jungla vietnameză” a arătat vorbitorii.

Forțele patriotice în ofensivă

Saigon 11 (Agerpres). Activitatea forțelor patriotice din Vietnamul de sud s-a desfurat miercuri noaptea și joi dimineață în însemnat 28 de bombardamente cu racheta și mortiere asupra unor importante poziții fortificate americano-saigoneze. Cele mai intense atacuri au fost lansate asupra bazii cartierului general al trupelor americane dizlocate în

Vietnamul de sud, care este amplasată la Long Binh, la 28 kilometri de capitala sud-vietnameză. De asemenea, detașamente ale forțelor militare ale Guvernului Revoluționar Provișoriu al Republicii Vietnamului de sud au atacat importantul complex militar american de la Da Nang, precum și instalațiile militare de la Phan Ly Cham.

Adunarea Generală cere rezolvarea problemei refugiaților palestinieni

NEW YORK 11 (Agerpres). — Adunarea Generală a O.N.U. a adoptat un proiect de rezoluție cu privire la situația refugiaților palestinieni aflați în teritoriile ocupate. Rezoluția subliniază „drepturile inalienabile

ale poporului palestinian” și cere „Consiliului de Securitate să ia măsuri eficace, în concordanță cu prevederile Cartei O.N.U., pentru punerea în aplicare a rezoluțiilor Națiunilor Unite în această problemă”.

Adunarea Generală a adoptat încă două rezoluții referitoare la situația refugiaților palestinieni. Una dintre ele cere tuturor statelor membre ale O.N.U. să-și sporească contribuția la operațiunile Oficiului de ajutor și lucrări O.N.U. pentru refugiații palestinieni în Orientul Apropiat, iar cea de-a doua propusă de Statele Unite, exprimă regretul că nu au fost aplicate rezoluțiile O.N.U. în această problemă, privind repatrierea sau acordarea de compensații refugiaților.

ORIENTUL APROPIAT

CIOCNIRI IORDANO-ISRAELIENE

AMMAN 11 (Agerpres). — Un purtător de cuvânt militar de la Amman a anunțat că artileria israeliană a bombardat miercuri noaptea orașul Irbid, situat în partea de nord a Iordaniei. El a precizat că bateriile iordaniene au ripostat, dușul de artilerie prelungindu-se aproape o oră.

TEL AVIV 11 (Agerpres). — Postul de radio israelian — citat de agenția France Press — a comunicat că artileria iordaniană și cea irakiană au atacat teritoriul iordanian bombardat miercuri noaptea localitățile israeliene Tel Katzir și Haon, din valea Iordanului. Postul de radio a precizat că artileria israeliană a ripostat.

GUSTAV HEINEMANN

„R.F. a Germaniei trebuie să stabilească relații de bună vecinătate cu Estul”

BONN 11 (Agerpres). „R.F. a Germaniei trebuie să stabilească relații de bună vecinătate cu Estul, așa cum a făcut-o cu Vestul”, a declarat președintele Gustav Heinemann în cadrul unei întâlniri cu ziaristii străini. „Este o necesitate vitală pentru țara noastră să trăiască în pace cu toate statele”, a adăugat el. Heinemann a declarat totodată că acordul de la Mînchen din 1938 este evident caduc.

Subliniind dezvoltarea economiei vest-germane, președintele a afirmat că R.F. a Germaniei nu intenționează să abandoneze de pe urma unei asemenea evoluții și nici nu aspiră la o poziție dominantă în Piața comună. În continuare, el a afirmat că guvernul de la Bonn se pronunță pentru intrarea Angliei în C.E.E.

LONDRA. Parlamentul cu renumitul reas Bir Ben.



(Urmare din pag. 1)

tol de caldura 38 și ca să se mai distreze a început să-l jongleze printre degete. După un minut a pus arma de-o parte, iar după altele câteva minute au ajuns la Brush Place. Trebuie să fiu un sanfrancescan get-beget ca să știu unde se află Brush Place. La aproximativ două și jumătate biocuri de nouă și neseteticul Palat al Justiției din strada Folsom se face o alea infundată numită Hallam Street. Din această alea se face altele mai mică, tot infundată. Este Brush Place. O'Brien își lăsa butca de agurite în unul din garajele din Brush Place, închisiat în acest scop.

Carl Hawkins, șofer de taxi, un om peptic, dar negru, a scris: „pare-se, așajul în care se afla barca lui O'Brien. Hawkins a aprit imediat și a coborât din mașină.”

„Lăsa o mașină acolo tot martori, cu excepție polițistilor.”

Insolitorul lui O'Brien, Willis Carroll, dispărură în Folsom Street, în același scop. În timp ce Carroll se întorcea cu oclerul de patrulă specială Raymond Adkins (polițist particular, dar în uniformă și înarmat). În stradă s-a auzit un foc de armă, la capătul fundăturii, O'Brien ținea trei negri la zid, cu brațele ridicate, amenințându-i cu pistolul. O'Brien devenea tot mai furibund. După cum am arătat martorii, el a spus la un moment dat: „Vreau să ucid un negru — vreau să ucid un negru, oricât mi-ar fi de creștin”.

Un conducător de camion, negru, vorbi cu Hawkins, George Baskett, căută cu ajutorul unui șofer de la spoteaza unui camion, să lovească în pistoala din mîna lui O'Brien. Carroll și polițistul pe care l-a dus își scosesea în timp respectiv și priveau la O'Brien, care șușura printre dăți: „Acumă butul, aruncă butul, biostatematic! Apoi începe să repede: „Butul, doi buturi și a tras. Glontele în butul lui Baskett în piept în timp ce Baskett zădărnici la pomena, apăsarea în altele sale dăți. O'Brien se apropie de el, ține, biostatematic, ține și ține”. El își cu pistolul și începe să scrie pe Baskett, biostatematic, glonte, glonte și glonte. Stergându-l cu o cârpă de mătase. O'Brien o împingea în fața Apol privi spre fetele îngrozite din jur, și nu mel-

văd cap de negru, urlă el. Pînă nu va fi zbor creștin! În numai câteva minute Baskett, 28 de ani, lată a cinci copii, era mort. Michael O'Brien s-a urcat îngrat.

Anol se și a poliția sanfrancescană, polițisti din așa-numitul „detasament tactic”. Au început imediat să interogheze „suspectii”. Au arestat pe soția lui Hawkins, pe fiul lui Richard

poliției era încheiat. Cel doi „literari care au întocmit procesul verbal au recunoscut în fata tribunalului că l-au refuzat de trei ori, din dispoziția superiorului lor, li. Daniel Mahoney, care lăsa ordonat să nu menționeze nici un martor în fața polițistilor care au venit la fata locului. Procesul verbal prezintă în concluzie că împușcarea lui Baskett consti-

mușamalizarea „accidentului” nu era chiar altă de simplă. Căzută a luat amploare, populația de culoare a denunțat cu indignare mistificările poliției. În plus, relatăriile unor reporteri locali, Barney Jarvis și Charles Raudebaugh, au aruncat lumină asupra celorlalte fapte. Versiunea poliției a devenit suspectă. La 1 octombrie, Cahil a fost nevoit să anunțe redesc-

său s-a ocupat avocatul sanfrancescan de mare suprafață, Edward Dulles, fiu al fostului șef al poliției din San Francisco. Dar și Dulles a fost în curând înlocuit, de un om și mai tare și mai influent, avocatul de bară Jake Ehrlich, cunoscut sub numele de „mîncător de loc”.

Jake Ehrlich are renumele de „cel mai bun criminalist” din

Cronica evenimentelor internaționale

Piese noi la „dosarul vietnamez”

Dosarul privind războiul din Vietnam, moștenit de la vechea administrație și în care a fost introdus, cu concursul celor actuale, capitolul „vietnamizarea”, i s-a adăugat în ultima vreme noi „piese”: demisiile șefului delegației americane la tratativele de la Paris, Cabot Lodge și adjunctul acestuia, Lawrence Walsh; dezvăluirea masacrului de la Song My; amplele acțiuni anti-războinice din zilele „Moratoriului pentru Vietnam”; și anumiți accentuare a opoziției unor congresmeni. Analizate, aceste elemente reflectă, pe de o parte, dificultatea în care se află președintele Nixon, care a promis să pună capul acestui război, „cît mai curînd posibil”, iar pe de altă, arată amploarea manifestărilor anti-războinice chiar în interiorul țării. Dincolo de acestea, însă războiul devine tot mai anonim. Politică de „vietnamizare a conflictului”, care se traduce prin înlocuirea treptată a trupelor americane pe măsura „capacității” trupelor regimului de la Saigon de a prelua sarcina acestora, reafirmată de președintele Nixon la conferința sa presă de luni seara, nu poate duce decât la continuarea lui pe timp îndelungat.

Perspectiva sumbră a continuării războiului a fost agravată de actele de genocid la care s-au dat militarii americani împotriva populației civile din Vietnamul de sud. Dezvăluirea masacrului de la Song My în care au fost asinate sute de persoane civile — bărbați, femei și copii — a provocat o reacție în fața căreia pînă și cele mai înalte oficialități americane au fost nevoite să ia atitudine. Pentagonul, care fusese avizat anterior de producerea unor astfel de masacre prin scrisorile unor martori oculari, a deschis o anchetă. În urma acesteia, locotenentul William Calley, unul din comandanții care au condus „operațiunile” la Song My, a fost pus sub acuzare și va fi judecat de o curte marțială. Nu este exclus ca și alți răspunzători ai masacrului să fie judecați în instanță. Președintele Nixon promițînd că „va face lumină în toate aspectele acestui incident pentru ca cei acuzați să fie pedepsiți, dacă se va dovedi că sînt vinovați”. Dar, înainte de toate, adevărat vinovat este războiul de intervenție al S.U.A. împotriva poporului vietnamez. De aceea, după cum apreciază comentarii agențiilor de presă americane, dezvăluirea masacrului care a lezată conștiința multor americani, a dat noi dimensiuni mișcării pentru încetarea războiului din Vietnam și pentru retragerea imediată a trupelor americane din Vietnamul de sud.

I. PUȚINELU

În sfîrșit - un guvern!

Constituirea, după mai bine de o jumătate de an de crîză a unui nou guvern în Liban pînă capăt unei perioade de incertitudine, în care țara a avut de făcut față situației critice create de conflictul armat dintre unitățile militare libaneze și comandațiile palestiniene care acapotează teritoriul Libanului. „Susținut de ușurare” care, așa cum scrie ziarul „Le Monde”, s-a auzit la Beirut și în alte capitale arabe, exprima de fapt îngrîșorarea profundă a opiniei publice și a oficialităților din aceste țări în legătură cu impasul politic al Libanului.

S-a crezut un timp că această crîză — cea mai îndelungată din istoria țării — decănușă și deslăsurată pe fundalul incidentelor dintre autoritățile de la Beirut și unitățile Organizației pentru Eliberarea Palestinei (O.P.E.P.) își are cauza tocmai în acest conflict. A fost nevoie însă de încheierea acordurilor de la Cairo pentru a se dovedi că, deși cauza principala a crizei era problema statutului forțelor de gverilă palestiniene dizlocate în Liban, dificultățile întimpinate în efortul de constituire a unei noi coaliții guvernamentale au fost multiple și foarte diverse. Însăși opoziția manifestată de 30 din cei 99 de deputați ai parlamentului libanez, cu ocazia votului de investitură acordat guvernului prezidat de Kara-

PAUL FINANȚU

Vreau să ucid un negru!

pe soția lui Baskett, acuzată totuși de conspirație tentativă de crimă, atac înarmat. Apoi s-au oferit sprijinul lui O'Brien, pe care l-au condus pînă la mașina sa.

ANCHETA ÎN JURUL UNUI „ACCIDENT”

O'Brien era, bineînțeles, un alb. Și cu toate că în noaptea aceea nu a spus-o nimănui în Brush Place, era polițist. De ce nu a spus că e polițist repeta negru Carl Hawkins. Nu știe în întimplat tot ce s-a întîmplat...

FORȚE OCULTE ÎNTRĂ ÎN ACȚIUNE

Merită de relevat sprijinul de care poartă dispune un polițist de rând, fără „relatii”, care a ucis un cetățean de culoare. Trebuie menționat în primul rînd, bineînțeles, tovarășii săi de armă, care acționează cu doi factori de importanță crucială: bani și mîntură. O'Brien mai beneficia de alt sprijin. El nu avea nevoie de

San Francisco. Asta nu înseamnă că el este cel mai bun criminalist din San Francisco, înseamnă doar că și-a făcut această reputație datorită faptului că nici unul din elenții săi arestat pentru omor nu a fost condamnat și a pledat în peste 50 de procese de acest fel. El este prieten cu bancnerul Louis Lurio, considerat a fi unul cel mai bogat din regiune. Ehrlich este, de asemenea, jurisconsultul „Asociației” ofițerilor de poliție — organizație voluntară în care, cînd decizi politice nu înscră dacă sînt albi și nu te înscrii dacă nu ești

rezidă în faptul că orice juriu alcătuit din cetățeni sanfrancescani îl respectă și se tem de el, pentru simplul fapt că este Jake Ehrlich. Intrat aproape în legendă.

O altă trăsătură a lui Ehrlich este holăria sa de a folosi orice mijloc pentru a câștiga un proces; dacă poate câștiga jocul cu cartea rasismului, va juca această carte. Așa a făcut și de data aceasta.

Deși totă lumea știe că în California eliberarea pe cauzi: nu poate fi obținută în cazul unei fapte de omor, un judecător municipal l-a pus pe O'Brien în libertate, scurt timp după arestarea sa. Liderii populației de culoare au protestat, iar în câteva zile indignarea a luat o asemenea amploare, încît un al doilea judecător municipal a anulat dispoziția colegului său și l-a trimis pe O'Brien din nou la închisoare.

nu de asasinat, ci de omucidere. Ehrlich s-a erătat satisfăcut, deși insistase că este vorba de un „omor legitim” și ca încastrarea în legi, articole și paragrafe, omuciderea este mai prielnică manevrelor avocațeste, decît crima de omor. Rezultată: O'Brien a fost pus în libertate contra unui cauziun redus la 3.125 dolari.

La 13 ianuarie 1969, la Tribunalul Suprem al Californiei, Joseph Karesch, președintele instanței, a început judecarea dosarului lui O'Brien, acuzat de omucidere în cazul George Baskett. Dona zile mai tirziu, soția acestuia a născut al șaselea copil.

Juriul a fost alcătuit într-o singură zi. Ehrlich a impus eliminarea singurului jurat negru, George A. Buckner. Ehrlich a avertizat pe sicut pe jurati să lînă seama că este vorba de un conflict rasial, între negri și albi. Judecătorul Karesch nu a avut nimic de obiectat împotriva acestei formulări. În a doua zi a procesului atenția s-a concentrat asupra Elisabetei Hawkins, care a declarat sur și simplă că a văzut cînd Michael O'Brien a ucis în mod premeditat pe George Baskett.

(VA URMA ÎNTR-UNUL DIN NUMERELE NOASTRE AB-